Textaufgaben zu Zuordnungen

Herr Hansen hat neben seinem Beruf eine kleine Landwirtschaft
betrieben.

Als er in Rente geht, hat er mehr Zeit fiir den Bauernhof, darum will
er investieren. Das Geld seiner Lebensversicherung steht ihm zur
Verfligung.

Herr Hansen hatte bisher 5 Kiihe, fiir die er 4000 € bezahlt hat.
Er will 3 gleichwertige Kiihe dazu kaufen.

Diese Zuordnung ist
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Antwort: Herr Hansen bezahlt fiir Kiihe €.

Der Heuvorrat hatte fiir 5 Kithe noch 240 Tage gereicht. Wann
muss er jetzt spatestens Heu nachkaufen?

Diese Zuordnung ist
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Antwort: Der Heuvorrat reicht fiir die Kiihe noch Tage.
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